

Diakonie Broumov, dobrovolníci římskokatolických farností

bechyňska a další spolupracovníci oznamují, že opět bude charitativní akce



SBÍRKA VĚCÍ **PRO CHUDÉ**

A VÝDEJ CHUDÝM. Prosíme řekněte o akci dalším lidem, dík.

Darovat můžete: Zachovalé čisté oděvy, obuv, lůžkoviny, ručníky, utěrky (lůžkoviny a bavlněné oděvy mohou být i děravé), záclony, závěsy, látky (alespoň 1 m², ne odstřížky), peřiny, mobily, rádia, a další menší elektrospotřebiče (i nefunkční), slušné knihy a časopisy, hygienické, zdravotní a kempové potřeby, brýle a jiné kompenzační pomůcky. Můžete také předem nebo až při sbírce nabídnout (hned nevozit) funkční ledničky, automat. pračky, kamna, i koupelnová, i roury k nim, funkční jízdní kola, kuchyňské potřeby, zahradní a dílenské nářadí apod. Pozor, nepřijímají se: nábytek, matrace kromě nových či zánovních jednodílných po dohodě, televize, koberce, silně znečištěné a mokré věci.

Ve Stádlci bude sbírka v neděli 3. listopadu 2024 od 13.30 do 14.45 na náměstí u zámku, kde bude označené auto nebo bude sbírka jako bývala, v průjezdu zámku.

V Bechyni bude sbírka na konci vlakového nádraží blízko autobusového nádraží, kde bude auto v sobotu 9. 11. 24 od 9 do 11.30 h. a od 16.45 do 18.00 a v neděli 10. listopadu 2024 od 16.45 do 18.00 h.

Máte-li problém s dopravou věcí, dobou sbírky, nebo chcete-li bližší údaje, volejte na tel. 737 709 047. Výdej věcí zatím po dohodě na stejném tel. čísle nebo po dohodě při sbírce.

Věci budou z převážně většiny odeslány do centra sociálního družstva Diakonie v Broumově, které poskytuje materiální a další pomoc sociálně slabým, a přitom zaměstnává lidi, kteří obtížně shánějí práci (lidé před důchodem, lehčí invalidé, někteří bezdomovci, propuštění vězni apod.)

Některé věci budou opět použity k pomoci chudým lidem v Bechyni a okolí. Po roztřídění se věci dostávají k potřebným lidem u jak nás, tak v zahraničí, nyní i v rámci pomoci po povodních. Část věcí se prodá k pokrytí mezd a dalších nákladů činnosti. Více na www.diakoniebroumov.cz

Díky za Vaši pomoc

